間

亭:醫保100億注高風險池可用廿年

不擔心愈滾愈大或「爆煲」當局預留空間或再注資

香港文匯報訊(記者 文 森)自願醫保計劃正進行公衆 諮詢,將於3月中完結。食物 及衞生局局長高永文昨出席一個自願醫保論壇時表示,他相 信預留100億元注資的。他屬 保的高風險池是足夠的。他寫 稱,不擔心高風險池有愈滾 大的風險及「爆煲」,因接顧 問的推算,是次注資後應該大 概可運作20多年。

京文昨日指,在財政預算案中預留作推 動醫療改革,包括自願醫保的500億元 資源中,會預留100億元注資到高風險池, 這數目比顧問原先根據數年前的數據推測出 來的43億元高,因為當局希望預留一些空 間。他解釋,因為待特區政府真正實施自願 醫保時,「肯定已相隔了一段時間。」高永 文表示,當局不擔心高風險池會「爆煲」, 亦不排除還會有需要繼續注資。

高永文稱,按顧問的推算,經是次注資後,高風險池大概可運作20多年,當局亦有一些措施,包括提出一個合理的時間,讓屬於高風險類別的市民考慮及決定,究竟會否購買高風險池的保險。過了這段時間後,「我相信之後再加入高風險池的市民數目也

會減少,因屆時已設立年齡限制。

100億推公私營協作

被問及有議員批評,政府把 500 億元中的其中 200 億可能會撥回庫房,是政府減少對醫療改革的承擔,高永文回應指,當局需要預留一些款項,用作抵銷提供稅務優惠後,庫房可能少收的財政來源。他稱,500 億元當中,除了 100 億元預留作注資高風險池外,另外還有 100 億元用作推動公私營協作,盡量安排部分病人使用私

然而,高永文表示,自願醫保提供的税務優 惠目標是吸引中產人士,對不用交稅的市民來 說,吸引力可能欠奉,但他強調自願醫保推行 後,可終身續保並免收附加費,年輕人愈早投 保愈受保障,故仍具吸引力。

稱流感走勢已「到頂」

另外,在流感方面,現時的死亡人數已超過300人,高永文表示,衛生防護中心檢驗出對季節性流感呈陽性的比率有下降的趨熱。

他指,雖然有流行病學上的數據證明流感疫情的走勢已「到頂」,但農曆新年剛過去,在這段時間前後,市民就醫的行為,會受到一些人為或習俗上的影響,再加上農曆年後陸續復課,所以仍需觀察未來一、兩個星期,特別是復課後,流感數字在各方面會否再回升。

香港文匯報訊(記者 文森)對 於有利賓納黑加倫子果汁懷疑含有 酒精,食物及衞生局局長高永文昨 日表示,食安中心接獲醫院管理局 的報告,顯示涉事的飲品樣本的酒 精含量異常的高,最少超過三分之 一。他指,整個調查以警方的調查 作主導,食安中心更會全力配合警 方的調查,而該飲品的同一個批次 已全部封存。

高永文稱,當局已經與代理商 達成協議,將所有涉及今次事件 的一個批次的飲品全部封存。另 外,他指食安中心會就該產品 集樣本,進行酒精測試,希望 過這些預防工作,令市民對會配 安全制度有信心,而中心亦會配 合警方的調查。

生產商:同批次產品無異樣

產品生產商三得利發表聲明指, 相關批次的產品經內部檢測後,未 發現含有任何類似酒精成分,又表 示會全力協助當局調查。而百佳及 惠康超級市場則表示,已經將錫紙 包裝 330 毫升利賓納黑加侖子果汁 下架。

國泰空服新人月薪或差逾5千

香港文匯報訊(記者 郭兆東)國泰航空昨日舉行機艙服務員招聘日,過程中國泰為應徵者安排職業講座、接受手臂伸延測試(208厘米)、參與小組討論及語言測試,以作初步評估。初步評估合格者,可獲安排日後的第二輪面試。國泰表示,在多勞多得原則下,連同以現金形式支付的外地飲食及住宿津貼,入職首年者的飛行時數由80小時至100小時不等,月薪差距隨時逾5,000元。

國泰表示,只要應徵者是香港永久性居民、18歲或以上、持會考五科合格(包括英文科達二級程度或以上)或香港中學文憑考試新高中科目考獲二級程度或同等資歷、具流利英語及其中一種亞洲語言之溝通能力、善於溝通並具備高度服務熱忱、伸手可觸及高度達208厘米及通過職前體格檢查,就符合招聘條件。國泰亦強調,能操流利普通話者優先考慮。

可調更 多勞多得

國泰機艙服務員經理薛倩兒表示,航空服務業界雖然競爭大, 對求職者要求高,但由於薪高福利好,每次都吸引不少青年應 徵。她指,公司容許服務員按各自要求,合理地與同事調動更表 內容,包括飛行時數及目的地;在薪金按飛行時數計算下,自然 多勞多得,連同以現金形式支付的外地飲食及住宿津貼,入職首 年者的飛行時數由80至100小時不等,月薪差距隨時逾5,000元。

油尖旺區議會

廣州市海珠區僑務和外事辦公室

🚺 勉勵龍(香港)有限公司

金禾五金有限公司

九龍總商會

區強記機械集團有限公司

廣榮五金螺絲廠

查詢電話: 2395 3107

佛山市南海區民政局



■國泰航空舉行機艙服務員招聘日,吸引不少年輕人。 郭兆東 攝

面試重視「笑得夠靚」

薛倩兒又指,為配合航機及航線增加,今年計劃招聘約1,000名機艙服務員以配合運作需要,與去年相若。她又指,除對應徵者的語言能力有要求,互動的溝通技巧同樣重要。不過,若應徵者英語未及要求,公司會鼓勵他們多旅行及讀報紙訓練英語,強調面試重視應徵者的活力及笑容,「笑得夠靚,已是成功的一大步。」

各懷「絕技」試圓藍天夢

超



■莊先生自問普通

刀懓勝。 郭兆東 攝



■Ivy稱已加緊訓練 有將勤補抗 英語會話能力。 員不成,位 郭兆東 攝 多幾份」。

莊生:客戶經驗助突重圍 當年中五畢業毅然投身職場,現 年27歲的莊先生適逢銀行文員合約 到期,為了不再被文職束縛,不約 學歷不及其他應徵者,亦要一試自 是否合適成為一個機艙服務員。 雖然求職往往先決於學歷,但莊先 生無懼挑戰,深信多年的客戶服務 工作經驗可助他突破重圍。莊先生 坦言,為了不會被別人比下去,唯 有將勤補拙,即使首次見機艙服務 將近30歲才由零開始投入到全新 行業中,莊先生指已得到家人支 持,更自問普通話能力優勝,未來 個人遊旅客會愈來愈多,認為以普 通話接待將成大趨勢,剛好配合到 「能操流利普通話者優先考慮」的 招聘條件。

lvy:喜愛小孩可成「必殺技」

另外,昨日亦有不少大學畢業生 希望成為空姐空少,翺翔萬里。現 時擔任兼職小學功課輔導班導師的 22歲Ivy表示,當年在學時希望有的 輕鬆的工作以便同時應付學業, 程中發現自己喜愛與小孩相處 要愛周遊列國。她明白航空服務 題一更愛用遊可國。她明白 競爭大,但自己亦具有客戶服務 經驗,相信與小朋友相處培育出 經驗,相信與小朋友相處培育出 。為準備昨日首次面試 ,Ivy 早前更已加緊訓練英語會話能力, 里 認為客戶服務中溝通技巧,重 要。



九龍西區各界協會

國際聯密佛教慈航會

佛山市南海區大瀝鎭社會工作局

MTR

CMW 致誠金屬製品廠有限公司

香港藥行商會

網址:http://www.tkttemplefair.org.hk